

VII/2



# FELHÍVÁS!

Már néhány éve, hogy megalakult a Pedagógusok Biztosítási és Önszegélyező Csoportja. Eddigi működése folyamán egyre többen ismerték fel, hogy abban a korban nyújt fokozott anyagi védelmet, amikor erre a családról való gondoskodás céljából leginkább szükség van. A pedagógusok anyagi biztonságának hatékonyabb védelme érdekében most a csoport tagjainak járó szolgáltatásokat kibővítjük. Azt szeretnénk elérni, hogy Ön is lépjen be a tagok sorába, mert minél nagyobb a taglétszám, annál többet nyújt tagjainak a csoport.

Kérjük, fogadja szívesen ez ügyben a jelentkező megbízottunkat.

## Mit nyújt tagjainak, illetve hozzátartozóinak a PEDAGÓGUSOK BIZTOSÍTÁSI ÉS ÖNSEGÉLYEZŐ CSOPORTJA?

A tag természetes halála esetén	1965 DEC -	15 000 Ft
A tag baleseti halála esetén		30 000 Ft
A tagnak balesetből eredő állandó teljes rokkantságot okozó sérülése esetén		25 000 Ft
10%-os, vagy azt meghaladó állandó vagy részleges rokkantsága esetén a 25 000 Ft arányos részét.		
Csonttörés (csontrepedés) vagy 10%-on aluli állandó rokkantság, vagy a balesetből következő legalább 28 napos táppénzes állomány esetén		400 Ft
A tag munkaviszonyban nem álló házastársának bekövetkező halála esetén 6 hónapi érvényes tagság után		5 000 Ft
1—18 éves korú gyermekének halála esetén		1 000 Ft
Ha a tag halála nyugdíjállományba helyezése vagy 65. életévének betöltése után következik be:		
természetes halála esetén		4 500 Ft
baleseti halála esetén		19 500 Ft
munkaviszonyban nem álló házastársának halála esetén		1 500 Ft

összeget fizet ki a csoport.

A házastárs esetleges korábbi halála folytán kifizetett összeg a tag természetes halálának esetére megállapított összegből levonásra kerül. Eszerint a 4500 Ft összegű térítés 1500 Ft-tal, a 15 000 Ft összegű térítés 5000 Ft-tal csökken.

A PEDAGÓGUS BIZTOSÍTÁSI ÉS ÖNSEGÉLYEZŐ CSOPORT működését a tagság soraiból alakult intéző bizottság vezeti, a kötelezettségek teljesítését pedig az ÁLLAMI BIZTOSÍTÓ szavatolja.

Az intéző bizottság a befolyt tagdíjak 1/6-od részéből segélyalapot képez. Ebből — mérlegelve a tagok szociális körülményeit — 1 éves tagság után a szervezeti szabályzat rendelkezései szerint rendkívüli segélyt nyújt a rászoruló tagok részére és csoportos kirándulásokat, külföldi társasutazásokat is szervezhet.

Ha a tag baleset folytán 50%-ot meghaladó rokkantságot szenved, a tagdíjat tovább fizetnie nem kell, de a természetes halál esetére megállapított összegre szóló jogok érvényben maradnak.

**A biztosítási és önszegélyező csoport tagsági díja havi 20 Ft.**

Belephet a csoportba minden tényleges állományú (nem nyugdíjas) pedagógus, állami oktatásügyi dolgozó 65 éves korhatárig.

A CSOPORT  
VAS MEGYEI INTÉZŐBIZOTTSÁGA.

